



Roger Grothe a fost numit "Landscaper of the Year"

Case Construction Equipment a anunțat pe 9 ianuarie anul curent că Roger Grothe, proprietar al Aloha Landscaping of Mendota Heights, Minnesota, a fost numit câștigătorul titlului de "Landscaper of the Year" în anul 2009, o distincție acordată de publicația *Total Landscape Care*.



În cadrul discursului urmat după acceptarea premiului, Grothe a declarat cu modestie că este foarte onorat de distincție. „Acesta este punctul culminant a unei lungi perioade de multă muncă, riscuri asumate și perseverență în viziunea noastră comună, chiar și atunci când părea că nimic nu funcționează așa cum trebuie”, a declarat dl. Grothe. „Acest premiu confirmă credința noastră în ceea ce facem și ne energizează pentru a ne urma strategia cu mai multă convingere ca niciodată”, a mai adăugat dl. Grothe.

Firma Aloha Landscaping a fost prezentată pe larg în interiorul și pe

coperta revistei *Total Landscape Care*. Ceilalți 11 finaliști vor apărea și ei în aceeași publicație de-a lungul anului 2009.

Pe lângă Grothe, ceilalți finaliști ai programului *Landscaper of the Year, 2009, au fost:*

Gary Anderson de la Gary Anderson Landscaping, Andover, Minnesota;

Robert Bangs de la Windswept Gardens, Bangor, Maine;

Brian Cuccaro de la New Castle Lawn and Landscape, Mohnton, Pennsylvania;

Andrew și Kathleen Dangelo de la The Ohio Valley Group, Chagrin Falls, Ohio;

Sid Grant de la Grant Garden Group, Gainesville, Georgia;

Mark și Kay Halla de la The Mustard Seed Landscaping and Garden Center, Chaska, Minnesota;

Brian Lemmermann de la Somerset Landscape Maintenance, Chandler, Arizona;

Programul "Landscaper of the Year", sponsorizat de Case, îi adună pe primii 12 cei mai buni operatori de utilaje pentru construcții din S.U.A. Cei 12 finaliști au fost selectați din peste 100 de aplicați. Fecăruia dintre ei i s-a acordat drept recompensă o croazieră spre Bahamas între 14 și 17 noiembrie. În timpul acestei excursii, premiul a fost acordat d-lui Grothe, proprietar al Aloha Landscaping.





Jeremy L. McSorley de la Greener Landscaping, Lowell, Massachusetts;
Jerry Merrill de la Merrill Quality Landscapes, Rexburg, Idaho;
David J. Nelson de la Land Expressions, Mead, Washington;
Todd Reinhart și Chad Reinhart de la Reinhart Grounds Maintenance, Bloomington, Illinois.

„După mai multe zile petrecute în compania celorlalți finaliști, a fost greu să-mi imaginez că dintr-un grup de companii extrem de performante va fi totuși aleasă una singură,” a spus Grothe. „Inovația, leadership-ul puternic, succesul financiar, strategia către client, echipele solide și integritatea sunt cele mai clare trăsături ale acestor companii.”

Acum zece ani, Grothe a decis să folosească echipamente Case la lucrările pe care le avea. Alegerea s-a bazat pe fiabilitate și pe renumele brandului Case.

„Miniîncărcătoarele Case sunt utilaje puternice și făcute să dureze. Ne bazăm pe utilajele noastre în fiecare zi și niciodată nu am avut dubii că firma Case nu va fi de partea noastră la fiecare pas pe care-l vom face. Suntem recunoscători companiei Case și știm că mare parte din succesul nostru de-a lungul anilor a venit ca urmare a colaborării cu ei, care n-au ajutat să găsim utilajul potrivit și la timp pentru orice lucrare pe care am avut-o.”

„Ne angajăm să ne servim clienții pe cât putem pentru a avea succes”, a spus Jim Hasler, vicepreședinte Case Construction Equipment. Operatorii de utilaje și patronii companiilor de construcții sunt cei mai importanți în această afacere.

Suntem mândri să sponsorizăm programul care recunoaște acești oameni dedicați.”

Programul *The Landscaper of the Year* recunoaște operatorii profesioniști care au o reputație foarte bună în lumea construcțiilor. De asemenea, toți acești operatori sunt cunoscuți în comunitatea industrială a zonei lor de activitate drept deținători a diverse recorduri și catalogați cu titluri de genul "best practices".

Nominalizările pentru titlul din 2010 vor începe în martie 2009. Mai multe informații despre acest program găsiți pe www.totallandscapecare.net. Case oferă constructorilor peste 15 modele diferite de miniîncărcătoare pe roți, pe șenile și excavatoare de diverse dimensiuni. De asemenea, Case oferă peste 75 de accesorii pentru cele mai diverse aplicații în construcții și în alte sectoare industriale. ■